



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

---

## **Завершено расследование уголовного дела о причинении смерти по неосторожности несовершеннолетнему**



Главным следственным управлением СК России по Республике Крым и городу Севастополю завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Ленинского района. Он обвиняется в причинении смерти по неосторожности (ч. 1 ст. 109 УК РФ).

Следственным отделом по Ленинскому району установлено, что мужчина в 2020 году приобрел в одном из сел индивидуальный жилой дом. Пренебрегая нормами и правилами безопасности и не убедившись в правильной установке в доме твердотопливного водяного котла, он приступил к его эксплуатации. В марте текущего года мужчина представил возможность использования ванной комнаты семье своих родственников, самостоятельно растопив котел. В результате принимавший душ 15-летний подросток скончался, отравившись выходящим из котла угарным газом.



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

---

Вина фигуранта в совершении преступления подтверждается заключениями проведенных строительно-технической и судебно-медицинской экспертиз, показаниями свидетелей, данными в ходе допросов, протоколами осмотров места происшествия и предметов, а также иными материалами уголовного дела.

В настоящее время расследование уголовного дела завершено, в связи с чем оно направлено в прокуратуру с целью изучения, подписания обвинительного заключения и направления в суд.

08 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1823044>